PETE TONG MED FLERA KLARA FÖR SCANDINAVIAN MUSIC CONVENTION.
Bokningarna till det femte Scandinavian Music Convention är nu klara och det är med stolthet arrangörerna kan meddela att houselegenden Pete Tong gör sin första spelning i Sverige någonsin.
 
Pete Tong har gjort sig känd genom sin radioshow Essential Mix på engelska BBC Radio 1 och som remixare åt bl.a Orbital, Goldie, Brand New Heavies, Salt N Pepa och Artful Dodger. Att hans namn förekom i titeln till filmen ”It’s All Gone Pete Tong” har ytterligare byggt på hans status. Som DJ är han eftertraktad men också selektiv med var han spelar och han har tidigare främst kunnat höras på ställen som Pacha Ibiza, stora festivaler runt om i världen eller på Miamis Winter Music Conference. Nu är han alltså för första gången på väg till Sverige och Stockholm.
 
Övriga bokningar till Scandinavian Music Convention är en blandning av svenska och utländska DJs: Engelska S.O.S (Desyn Masiello, Demi och Omid 16B), Audiofly(Spanien), Yass(UK), Karizma(USA) och svenskarna Nils Noa, StoneBridge, Mad Mats, Dana Bergquist & Andreas Hansson och Dandy Digital.
 
Scandinavian Music Convention går av stapeln 21-22 Maj på Berns i Stockholm. Biljetter släpps måndagen 28/4 och går att köpa genom www.ticnet.se
 
För pressbilder och telefonintervjuer kontakta pressansvarige, Christoffer Silverberg på christoffer@silverbergpromotion.se . För mer information om Scandinavian Music Convention och Swedish Dee Jay Awards gå in på www.aboutsmc.com .
